

PROCES VERBAL
Încheiat azi 21 martie 2019
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 13 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind: dl. Gheorghe Florian, dl. Răcaru Florin și dl. Ivan Ion; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Rotaru Tănase.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 21.03.2019 care cuprinde un punct unic și anume:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 3 al Hotărârii Consiliului Local nr. 107 din 31.10.2018 pentru aprobarea depunerii proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, ECHIPARE GRADINITA NR. 1 BOLINTIN-VALE” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10, Obiectiv specific 10.1, apelul de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7regiuni – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

Dl. președinte supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 3 al Hotărârii Consiliului Local nr. 107 din 31.10.2018 pentru aprobarea depunerii proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, ECHIPARE GRADINITA NR. 1 BOLINTIN-VALE” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10, Obiectiv specific 10.1, apelul de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7regiuni. În acest sens, arată că s-a primit de la Organismul Intermediar o solicitare de clarificări privind necesitatea emiterii unei hotărâri de către Consiliul Local cu valoarea din devizul actualizat din care să rezulte cheltuielile eligibile, cheltuielile neeligibile și contribuția proprie a UAT; chiar dacă contribuția orașului a scăzut trebuie adoptată o hotărâre în acest scop; aceasta sperăm să fie ultima solicitare de clarificări înaintea semnării contractului.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. primar mai informează Consiliul Local că astăzi a discutat la Consiliul Județean să încheiem o asocieră pentru realizarea sistemului de canalizare pluvială pe DJ 601, ca să fie inclusă în bugetul pe anul 2019.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează,

Secretar,

